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. Poiséi vse tangentne ravnine na ploskev 422 + y% 4+ 422 = 1, ki so
vzporedne ravnini 2z +y + 2z = 0.

. Poiséi povrsino dela paraboloida z = 22 + y?, ki ga dolo¢ata neenacbi
z<2mx+y<0.

. Pokazi, da je krivuljni integral
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neodvisen od poti in ga izracunaj za primer A(1,7,1), B(e,0,2).

. Naj bo krivulja C sestavljena iz dela parabole y = 22 od tocke (0, 0)
do tocke (1,1) in dela premice y = x od tocke (1,1) do tocke (0,0).
Resi integral
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na dva nacina; kot krivuljni integral druge vrste in z uporabo Greenove
formule.
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. (a) Resi enatbo cosw + 1% = 0.
(b) Izracunaj integral
1
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kjer je integracija v pozitivni smeri.
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